Pedido de Esclarecimentos - 03

Prezado Pregoeiro,
 
Favor sanar minhas dúvidas abaixo, referente ao Pregão Eletrônico nº 8/2012:
 
1) Deveremos utilizar os encargos de 84,83% da Cláusula Quinta da Convenção Coletiva AL000006/2012, ou poderemos trabalhar com encargos diferenciados, desde que esteja atendendo a Legislação?
2) Há obrigatoriedade de incluir o valor funcionário de R$ 6,00 para atendimento a Cláusula Nona do Temo Aditivo AL000118/2012 da Convenção Coletiva AL000006/2012?
3) O serviço já existe ou será implantação?
4) O salário da recepcionista é R$ 696,00 ?


-- 
Empresa: SERHTEC - Empreendimentos, Consultoria e Serviços Gerais Ltda.
 
 
Certo de Contar com vossa atenção, desde já agradeço.
 
                  Jânio Bonfim
     GERLIC - Gerência de Licitações
             (79) 3211-1267 ramal 22
   (79) 9922-2017(vivo)/8156-5672(claro)
   (79) 8806-3215(oi)/9164-2488(tim)



Resposta ao Pedido de Esclarecimentos


Prezado Senhor Jânio Bonfim,

Apesar de pedido de esclarecimento intempestivo vimos prestar os seguintes esclarecimentos acerca do Pregão Eletrônico nº 08/2012 – SR/DPF/AL:


RESPOSTA 1):

Segundo a Instrução Normativa nº 02, de 30 de abril de 2008, 

Art. 13. A Administração não se vincula às disposições contidas em Acordos e Convenções Coletivas que não tratem de matéria trabalhista, tais como as que estabeleçam valores ou índices obrigatórios de encargos sociais ou previdenciários, bem como de preços para os insumos relacionados ao exercício da atividade. (Redação dada pela Instrução Normativa nº 3, de 16 de outubro de 2009)

RESPOSTA 2):

Segundo a Instrução Normativa nº 02, de 30 de abril de 2008, 

Art. 13. A Administração não se vincula às disposições contidas em Acordos e Convenções Coletivas que não tratem de matéria trabalhista, tais como as que estabeleçam valores ou índices obrigatórios de encargos sociais ou previdenciários, bem como de preços para os insumos relacionados ao exercício da atividade. (Redação dada pela Instrução Normativa nº 3, de 16 de outubro de 2009)

RESPOSTA 3):

O serviço de recepcionista vigeu até agosto de 2012.

RESPOSTA 4):

O salário da categoria Recepcionista constante do CCT 2012 do SIND. DOS EMPREGADOS DE EMPRESAS DE ASSEIO E C E LIMP URBANA NO ESTADO DE ALAGOAS é de R$ 696,00 (seiscentos e noventa e seis reais).


Atenciosamente,

Dorival José dos Santos Silva
Pregoeiro
SR/DPF/AL








